Respostas - Geometria Bésica

Aula 23

1. A natureza do prisma é heptagono.
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3. Nao é possivel construir tal piramide.
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9. % = sendo a a aresta lateral e b a aresta da base.
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12. (a) Em um triangulo isdsceles, a mediana € altura também.

Seja o o plano gue contém BC e M. Como C'M € mediana e &4 = T,

tem-se que C'AM 1 CD. Como BAM é mediana e AB = B, tem-se que

AD 1L BM. Como AD é perpendicular a duas retas concorrentes de o ( BA
e M), conclui-se que AD | «.
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Respostas - Geometria Basica

19. Face lateral de uma piramide regular
A'B" || AB = m(VA") =m(VEB')

Como a piramide é regular m(V A) = m(V B).

Logo, m(AA") = m(VA) — m(VA") =
= m(VB) — m(VB') = m(BB').

Face lateral de uma piramide truncada
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MABA'B' é trapézio isosceles. Logo, as faces laterais de uma piramide
truncada regular sao trapézios isosceles congruentes, pois todas as faces la-
terals sao congruentes.

20.
A; = nA;; onde n é o n2 de faces

laterais e A; ¢ area de cada trapézio.
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onde M ¢ a média aritmética dos v

perimetros das bases.
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